

Szerkesztőségi iroda:

Dobay János könyvnyomdája,
saját házában.

Kiadó hivatal:

Winkle Gábor könyvnyomdája,
főtér, Prág-ház.

BÉKÉS

VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetések felvételnek Gyulán Winkle Gábornál és a szerkesztőségénél. — Hirdetési díj: 50 szóig egyszeri hirdetésnél 60 kr., 100 szóig 1 frt., kétszeri hirdetésnél 25%, háromszori hirdetésnél 50% elengedés. — Nagyobb hirdetéseknel méltányos árelengedés. — Nyiltér Garmondsora 10 kr.

Megjelen
hetenként egyszer,
minden vasárnap.

Előfizetési díj:

Három hóra . . . 1 ft
Hat hóra . . . 2 ft
Kilencz hóra . . . 3 ft
Egy évre . . . 4 ft

Meghívás. A békésmegyei gazd. egyesület f. évi május 25-én, pünkösd második napján d. e. 10 órakor, B.-Csabán a casinó helyiségében rendes évi közgyűlést tartja, melyre az egyesület minden tagja ezennel meghívatik. Azon nap délután a csabai szokott gyepen a lóverseny, másnap reggel a serház udvarán az állatkiállítás menend végbe.

Gerendás, május 6. 1874.

Az elnökség megbízásából:

Mokry Sámuel,
egyleti titkár.

Gyula, május 15-én 1874.

III.

Czikksorozatunk folyamában, térjünk át egy oly ügyre, mely részint évek óta foglalkoztatja városunk jobb érzelmi egyesit. részint ügybuzgók által már létesítette a kezdeményezésnél rejlő hibánál fogva, — mint már több intézményünk is — meg-hiusulni volt kénytelen.

Ez ügy, a mindnyájunkra nézve életkérdést képező *tűzoltó intézmény.*

Nem hiszem, hogy akadjon közöttünk valaki, kit a sors anynyi közönnyel áldott volna meg, hogy ennek czélszerű, üdvös voltát tagadja; — ki ezt tagadni merné, azt bátran Gröndba lehetne küldeni az eskimó halzsirral világított jégkunyhójába, ott meggyőződésének igazat adnánk; de itt, hol — noha az ég különös kegyelméből — ritkábban ér tüzszerencsétlenség, de egyáltalában nem lehetünk biztosak e véletlenség általi csapástól, itt mondom mindenesetre lehetőleg biztosítani kellene magunkat, hogy ha a szerencsétlenség bekövet-

keznek, az készen találjon bennünket a tüzelem elleni küzdelemre is.

Ritkán van nap, hogy ne olvasnánk a hazai lapokban, hogy eme vagy ama községben ennyi meg ennyi ház, takarmány stb. lett a lángok martaléka: — olvassuk ezt különösen oly helyekről, hol népiünk indolentiája, még a tűzoltást is onnan felülről a kegyelmek atyjától várja, nem véve figyelembe azt, hogy az életbölcséségek egyik alapelve az, hogy: „segíts magadon, és az isten is megsegít.” — E közönynek, e vakbizalomnak eredménye ezek kezében a koldusbot, nyakukban koldustarisznja.

Pedig ezen segíteni módunkban, hatalmunkban van: a tűzoltó egyesület által.

Tekintsük azon városokat, hol ily egyesület fennáll, bármennyire gyakori legyen is a tűz-eset, terjedésének egy ily egyesület munkássága, szakképzettsége gátat vet; az elem egyeseknek vagyonát megemésztheti, de nagyon ritka eset az, midőn többek vagyonát pusztítja. Ott, hol átlátták a tűzoltó intézménynek üdvös voltát az egyesület, mindenütt életbe is vannak léptetve, és bizton állithatom, hogy népesebb és nagyobb értelmiséggel bíró kevés város van hazánkban, mely azt életbe nem léptette volna.

A 60-as évek kezdete, mint hazánkban a szabadabb mozgás és fejlődés kora veté meg ez intézmény alapját és azóta folyton terjed mindenütt meglegegedés és pártolással találkozva.

A mozgalmat Gyulán városunknak egyik buzgó polgára már 1863-ik évek nyarán igyekezett megkezdeni az által, hogy Gyula városának közönségéhez felhívást intézett, melyhez

csatolva volt az alapszabály és működési rendszabály tervezet is; de az 1863-ki inséges év nem lehetett kedvező egy alakulandó egyesület fejlődésére, és így jobb idők bekövetkeztek reményében az elmaradt; — elmaradt pedig úgy, hogy ma már nagyon kevesen vannak közöttünk, kik arra csak emlékeznek is, pedig a működési tér legnagyobb részt ma is még ugyanazon emberek által van elfoglalva, kik akkor álltak, szaporodva legfeljebb néhány ifjabb erővel.

Az 1869-ik év vége felé megindult e téren egy új, tényleges mozgalom, és létesíté Gyula városa polgárainak adakozása által a „*torna- és tűzoltó-egyesület*” a mozgalom szépen fejlődött és már 1870. tavaszán tetté érlelődött, a mennyiben akkor lépett életbe a torna tanfolyam, igen szíves és viszonyainkhoz képest czélszerű berendezéssel. — A tűzoltó egyesület létesített a torna-egyesülettel egy kalap alá bújtatva, a kettős fej fölött a kalap azonban megrepedt; a torna-egyesület feje vagy 3 évig a repedésen kikandikált, de a tűzoltó egyesületnek nagyon a fejébe nyomták a viszonyok; a kalap mindig mélyebben mélyebben sülyedt, míg utoljára levegője nem lévén, megfulladt benne; a betegség a torna-egyesületre is ráragadt, és ma se torna, se tűzoltó egyesület, se pénz, se posztó; — és mi meggyőződhetünk arról, hogy két úrnak egyszerre szolgálni csakugyan nem lehet.

E valott kudarc után azonban csüggedniünk semmiképen nem szabad, a mult hibáin okulva kellő jó akarat- tal létesíthetjük azt, mi a multban nem sikerült ujult erővel, mellözve a mult hibáit, igyekezve a tökéletesedést el-sajátítani azoktól, kik e téren sikerrel

működnek. — Ma torna-egyesületre szükségünk nincs; a torna tanfolyamot életbe léptetni a leendő polgári iskola feladata, ez e nélkül nem lehet, fordítsuk tehát figyelmünket a tűzoltó intézményre, és létesítsük azt Gyula városa pártolása mellett egyeleti uton; mentsük fel a működő tagokat minden pénzbeli kötelezettségtől, sőt igyekezzünk munkásságukat jutalmazni; így remélhetjük, hogy czélt érendünk.

A siker biztos, ha teljes komolysággal és szilárd akarattal fognak a munkához és létesítéséhez, ha az életbeléptetésnél nem legyezzük a személys hiúságot, hanem tekintjük a czélt, és e czélban mindnyájunk érdekét.

Gyula városa csak e napokban egy második újabb szerkezettű csövekkel ellátott nagyobb fecskendőt hozatott; kevés város van jelenleg vidékünkön, melynek tűzoltó szerei a régi, de még használható állapotban levőkkel oly jó karban volnának, mint városunké; a réginek kezeléséhez csak ember kellett, de az újabbakhoz az emberben gyakorlottság is kell, különben minden veszély után fecskendőink költséges javítás alá kerülnek, a sok reperálásnak következménye pedig könnyen a hasznavehetlenség lehet; — ennek elejét kell venni.

A mozgalom e tekintetben a közel jövőben meg fog indulni újra, most harmadszor, okulva a mult hibáin ova-tosabban, de teljes reményével a biztos sikernek.

Addig is, míg egy viszonyainknak megfelelő, biztos sikerrel kecsegtethető tervezettel a nyilvánosságra lépünk, nem ajánlhatjuk eléggé figyelmébe városi közönségünknek az ovatosságot, vigyázatot. — Ez okból

TÁRCSA

A vidék rózsája.

Beszély.

(Egy szerelmes napló-törödrékéből.)

Irta:

Miskey-Jugovics Béla.

V.

Midőn Gusztáv túlaradó örömmel búcsút vett a családtól, melynek körében élte nek legszebb napjait élvezé, a kis Tillának még egy örömet akart szerezni, mielőtt távozott volna.

A legszebb nyári éj volt, holdvilágtól derítve a félhomályú táj, s a csalogány édes bús ömledéseitől viszhangozva a vidék; midőn egyszer csak megszólalt lágyan, álomszerűleg a fuvola, kísérve a siró hegedűk zenéjétől, és szólt a dal a kis Tilla ablaka alatt: „Szeretlek én egyetlenegy virágom!”

Nem tudom ki adta a legelső éjjeli zenét, de hogy szerelmes ember volt, több mint bizonyos. Már az ókorban, Ovid híres „Szerelmei”-ben feltalálhatjuk ennek nyomát; — s Sapho, a kitiinő görög költőnő, kedvesének laka előtt éjjelenként zengé gyönyörű énekeit, a miért aztán kora, és hazája — nem tudván megérteni a legtisztább, legköltőibb

szerelmet, — aljasan gyanusítva száműzte őt. — Pedig oly megragadó, oly örökszép valami ez, mint maga a szerelem.

A szerető szív helyett a rezgő húrok mondják el mindazt, mit a kebel érezni tud, — félig értett, félig sejtett hangokon az édesen vigasztaló reményt, s a lemondásra készítő bánatot; s a fájón zokogó hang a rokon kebelben viszhangra találva, nem hal el, hanem tovább sir, tovább zeneg, — és az álom képében megjelent kedves arcot oly mélyen bevési a lélekbe, hogy az mint imádott ol-tárkép él ott mindaddig, míg csak tisztán, szeplőtlenül marad a szív, és míg csak szeretni tud

Másnap aztán tudta az egész város, hogy Kondori Gusztáv Murányi Leontine-nak éjjeli zenét adott.

Mielőtt a Morse-féle táviró nem szolgált a világ könnyebbé — és kényelmi használatára, azt hiszem könnyen lehetett volna annak hiányát pótolni, ha sok olyan hasznavehető nyelv lett volna a világon, mint aminő B. városában a Hirhordó Borcsa nyelve volt.

Azaz bocsánatot kérek, a fentnevezett igen tisztelt egyéniségnek ez nem valódi neve, hanem csak kiérdemelt predikátuma volt. Fekete Borbála „kisasszony”-nak hívták őt, bár reá alkalmazva is igazán elmondhatjuk,

hogy „rendes körülmények között már régen nagyamának kellett volna lennie;” mert már ötven egynehány esztendő óta fogyasztotta az alföld áldott kenyerét; s miután irigylendő jó egészség és étvágygyal bír ma is, biztos kilátásunk lehet rá, hogy fogyasztja, és drágítja a kenyeret még legalább is vagy tíz esztendeig.

S minthogy elbeszélésünkben ő a „deus ex machina,” mint a régi dramaturgiában a véletlen fordulat, azért megérdemli, hogy egy kissé közelebről, és tüzesebben foglalkozzunk vele.

Fekete Borbála, alias — ismertebb nevén Hirhordó Borcsa kiasszony, mint már ondtuk, az ötven évet hajdon fővel haladta meg; s jó volt ezt előre kijelenteni, mert arczárol itélve nem mondaná senkisé.

Valaha — ugy a nagy kolera után, anno harminczkettő — harminczhatban, szép lehetett, — de az idő udvariatlanul megviselte szegényt minden iziben; — arczán a rózsák ránczoknak adtak helyet, — az életűde pirosság sárga pergamenszinre változott. Fogait elhányta mint a kis csikó, de nem kapott helyette ujakat, — s karcsu termete olyan hájtömeggé lett, hogy alkonyatkor, ha fehér negligé-ében volt, józan ember is tisztességes boglyakemenczének nézhette volna. Csak haját viselte olyan czik-czakkosan

homlokán, mint a negyvenes évek kaszinó báljain, — és apró kis fekete szemei villogtak még most is olyan élénken, mint öreg urak tanubizonyosága szerint — az említett bálakon, ha a „dreischrittes keringőben” valaki a ruhájára taposott.

Hanem azért Borcsa kisasszony, még most se volt olyan csúnya, mint a milyenekkel a kis gyermekeket ijesztetik; sőt szentül hitte, hogy még nem mult el az ideje, hogy ő is ne tehetne holmi szelidebb természetű „Eroberungokat.”

Nem volt egyetlen rokona sem, — s nem lehetett tudni miből él, mert fekvő vagyona nem volt egy talpalatnyi sem; tőke-pénze után még kevésbbé — és dolga, kézi-munkája után legkevésbbé élhetett.

Hanem azért ő mégis megélt tisztességesen. Igaz, hogy többnyire ebéd előtt fél-órával szokta az uri házaknál tenni látogatásait, — mert B. város minden uri házához bejáró volt — s természetes dolognak találta, hogy őt is megmarasztalja ebédre, ha látták, hogy még akkor sem megy el, midőn már kiosztogatták a levest; — a mi pedig az uzsonát és vacsorát illeti, tízennyolcz esztendő betöltött czirnos macskája bizonyára sohasem látta életében, hogy gazdaszszonya ezeket otthon költötte volna el.

(Folyt. köv.)

Hirdetés.

Gyuláról eltávozás végett **divatáru üzletemet** véglegesen eladni szándékozván, van szerencsém a t. közönséget egész tisztelettel értesíteni, hogy **hölgy-, divat- és pipere cikkeit** a vásárlási áron alul adom el.

Együttal értesitem, hogy a főtüzán fekvő jó karban levő **téres házamat**, és minden benne találtató butorokat és házi eszközöket is szinte eladóvá teszem.

Közelebbi értesítésekkel mindenkor készséggel szolgálók, -- divatüzletem tekintetében pedig szíves látogatást kérek.

Schriffert Julia.

53) 3-6

Hirdetés.

Gyulán a vásártéren a „Fekete Sashoz“ címzett vendégfogadó, mely áll: nagy kávéház, nyolcz külön szoba, csapszék, nagy mulató kert kuglizóval és istállókból, szabad kézből **haszonbérbe vagy örök áron** minden órában eladó. Értekezhetni ott lakó tulajdonos

Molnár Jánossal.

56) 2-4

Czukrász-tanonczul egy 13-14 éves fiu elvállaltatik 3 vagy 4 évre jó feltételek mellett. -- Értekezhetni B.-Csabán, a főtéren **Sztampa B.** czukrásznál.

58) 2-2



Man bittet, dieses Blatt in jeder Familie wohl aufzubewahren.

Brust-Tabletten gegen Grippe, Katarrh, Husten und Heiserkeit. Preis per Schachtel 70 kr., grosse fl. 1.30. Bei Abnahme per Dtdz. 25% Nachlass.

Anodyne Necklace-Childrens Teeth englische Zahnperlen für Kinder zum Umhängen, wodurch selbe die Zähne leichter und schmerzloser erhalten. — Preis 2 fl., per Dutzend 20 Pct. billiger.

Odontine (Zahnpasta) in Porzellantiegeln zu 80 kr. Oe. W. Bei 1 Dutzend 20 Pct. Nachlass. Diese Zahnpasta ist das vorzüglichste Mittel zur Reinigung der Zähne, sowie auch Zähne gesund und blendend weiss zu erhalten, den Zahnfleischschmerz und auf unschädliche Weise zu entfernen, das Zahnfleisch zu stärken und zu befestigen, das Bluten und Lockerwerden zu verhindern.

Cachou Aromatisé zur Beseitigung des üblen Geruches aus dem Munde nach dem Tabakrauchen, nach dem Speisen, nach dem Genuß geistiger Getränke, wie Wein, Bier u. s. w., unentbehrlich bei dem Besuche besserer und feinerer Gesellschaften, der Theater, der Bälle, der Salons u. s. w. Diese Cachou bestehen aus reinen, der Gesundheit vollkommen unschädlichen Pflanzenbestandtheilen, und sind als Präservativ gegen das Faulen der Zähne, sowie gegen Zahnschmerzen bestens zu empfehlen. Bei jedesmaligem Gebrauche kaut man eine Pille, wodurch der üble Geruch beseitigt wird. In Schachteln zu 60 kr.

Eau anthéplique. Dieses aus reinen Pflanzenheilen bereitete Wasser ist ein seit Jahren erprobtes und bewährtes Mittel zur Erfrischung, Verschönerung und Stärkung der Haut und zur Vertilgung aller Arten von Efflorescenz, als: Sommersprossen, Finnen, Mitesser, Kupferflecke. Preis eines Flacons 1 fl., 1 Dutzend 9 fl.

Frostbeulen-Balsam in Tiegeln zu 50 kr. Oe. W., welcher selbst bei veralteten Frostschäden möglichst schnell den größten Schmerz lindert und vollkommen heilt, hat sich durch Erfahrung mehrerer Jahre als ein empfehlenswerthes Mittel allgemeine Zufriedenheit erworben.

Max Florian Schmidt's Med. Dr. und Professors schmerzstillende, stärkende, antiskorbatische **Zahn-Tinctur.** Diese Tinctur, nach dem Original-Recipe bereitete wird sowohl zur schnellen Stillung von Zahnschmerz, als auch als stärkendes Mundwasser bereits durch ein halbes Jahrhundert mit grossem Vortheil allgemein angewendet, die Tinctur hat zwei grosse Vorzüge: sie ist sehr wirksam und macht durch den äusserst billigen Preis alle anderen Zahnwehtropfen überflüssig. Echt zu haben in Flaschen sammt Gebrauchsanweisung zu 40 kr. Bei ein Dutzend 25 Pct. Nachlass.

Universal-Speisenpulver des Dr. Gelle. Bisher unerreicht in seiner Wirkung auf die Verdauung und Blutreinigung, hartnäckige Leiden, als: Verdauungsschwäche, Sodbrennen, Hämorrhoidal-Leiden aller Art, Hautausschläge, Mittel in der eirgeruzelten chronischen Gicht. Preis einer grossen Schachtel 1 fl. 26 kr., einer kleinen 84 kr.

Bruchpflaster. Vorzüglich anwendbar bei Unterleibsbrüchen, bereitet und empfohlen von Dr. Krisi, practischem Brucharzt zu Basel. In Blechbüchsen sammt Beschreibung 3 fl. 60 kr. Oe. W.

Die von den ersten Medicinal-Collegien Deutschlands geprüfte und von der hohen k. Statthalterei in Ungarn wegen ihrer ausgezeichneten, besonders Krampfadern, Kopfgicht, geschwollene Glieder, Verrenkungen und Seitenstechen mit sicherem Erfolge als erstes schnell und sicher heilendes Mittel anzuwenden. — In Paketen mit Gebrauchsanweisung à 1 fl. 5 kr., doppelt starke für erschwerte Leiden à 2 fl. 10 kr. Oe. W.

Universalpflaster von Dr. Buron in Paris. Dasselbe ist mit Diplom der Facultäten in London und Paris belegt, höheren Orts geprüft und der öffentliche Verkauf genehmigt. Dieses Pflaster hilft besonders für Hühneraugen (Leichdornen), Frostbeulen (Gefrore), jede mögliche Art Wunden durch Verletzungen, Biss, Stich oder Schnitt, Scropheln, Eiterungen und Geschwüre, für den Wurm und Nagelflusse. Der Topf (Tiegel) kostet 30 kr.

Französisches flüssiges Haarfärbemittel, um Haare jeder Art nach Belieben schwarz, braun und blond binnen höchstens 10 Minuten dauerhaft zu färben, dessen Wirksamkeit bereits so allgemein bekannt ist, dass es keiner weiteren Anpreisung bedarf. Ein Apparat dazu, das ist zwei Bürsten und zwei Schalen, 50 kr. Ein Flacon flüssiges Haarfärbemittel 2 fl.

Augen-Essenz v. Dr. Romershausen zur Erhaltung, Herstellung und Stärkung der Sehkraft. 1 Fl. sammt genauer Gebrauchsanweisung fl. 2.60.

Kropf-Salbe gegen Blähhalz, in Flaschen zu 40 und 80 kr.

Gicht- und Rheumatismus-Watta von Pattison (echt) 1 Paket zu 70 und 40 kr., auch gegen Gliederreissen und Hexenschuss.

Pastilles digestives de Bilin (Biliner Verdauungszettel). Die Biliner Pastillen, aus dem berühmten Biliner Sauerbrunnen erzeugt, sind zu empfehlen bei Sodbrennen, Magenkrampf, Blähsucht und beschwerlicher Verdauung in Folge der Überladung des Magens mit Speisen oder geistigen Getränken, bei saurem Aufstossen. Pr. 1 Schachtel 60 kr.

China-Glycerin-Pomade, den Haarboden stärkende und den Haarwuchs befördernde Pomade. In Tiegeln zu 80 kr. und 1 fl. 50 kr.

Ess-Bouquet, sehr feines Parfum für Sacktücher und Wasche überhaupt. Pr. 1 Flacon 1 fl.

Augsburger Lebens-Essenz von Dr. Klesow. Bestens zu empfehlen bei hartnäckiger Stuhlverstopfung, schlechter Verdauung, Hämorrhoidal-leiden. Ein Flaconschen sammt Gebrauchsanweisung 50 kr. und 1 fl. Per Dutzend in Original-Kistchen um 25 Pct. billiger.

Dr. Callond's Wurmtabletten. Diese Zeltelchen sind als ein unfehlbares Wurmmittel bestens zu empfehlen; selbe schmecken sehr angenehm und können auch Kindern spielend beigebracht werden. Preis 40 kr., in Schachteln sammt Gebrauchsanweisung.

Steierischer Kräutersaft für Brust- und Lungenkranke, Husten und Heiserkeit, sowohl für kleine Kinder als auch für alte schwächliche Personen bestens zu empfehlen. Preis einer Flasche 87 kr.

K. k. pr. Tannochinin-Pomade. Das sicherste und beste Haarwuchsmittel, nach deren 3- bis 10 tägigem Gebrauche das Ausfallen der Haare sicher und dauernd beseitigt, der Nachwuchs befördert, das Haar in seiner natürlichen Farbe weich und glänzend erhalten und die Schuppenbildung verhindert wird. Dieselbe wird von vielen ärztlichen Autoritäten empfohlen und liegen zahlreiche Anerkennungsschreiben Jedermanns Einsicht auf. — Durch ihre prachtvolle Ausstattung gereicht sie dem schönsten Toilettenstück zur Zierde. Preis einer für drei Monate ausreichenden Dose 2 fl. Oe. W.

Eau fontaine de jeunesse golden gibt jedem Haare die so allgemein bewunderte goldblonde Haarfarbe auf das Vollendetste und Ueberraschendste. Preis 10 fl.

Dr. Mayer's Magen-Essenz gegen Krämpfe, Blähungen-Kolikken, Magenschwächen, Diarrhoe und erprobtes Mittel gegen die Seekrankheit, dann das **Franzenberger Wasser** zur Heilung der Sand-, Stein- und Harnbeschwerden, mit welchem in öffentlichen Kranken- und Privatkranken-Anstalten die besten Resultate erzielt wurden, wie es ärztliche Gutachten, Zeugnisse und Dankschreiben, welche jeder Flasche beiliegen, sowie der seit Jahren erzielte steigende Absatz im In- und Auslande beweisen.

Seehofer's ungarischer Wund- und Magenbalsam in Flaschen zu 40 kr., vorzüglich wirksam und erprobt gegen Hamorrhoiden, bei hartnäckiger Stuhlverstopfung, bei schlechter Verdauung und Magensäure.

Liberische Gesundheits-Kräuter. Das ausgezeichnete und bewährteste Mittel gegen alle Brust- und Lungenleiden, alle Katarrhe, Verschleimungen, Husten, Heiserkeit ec. 1 Pak. fl. 1.50.

Liebe-Liebig's Nahrungsmittel für Kinder zur Berühmten Liebig-Suppe. P. 1 Fl. 70 kr.

Zahnpasta, k. k. pr., von Pfeffermann. Preis 1 st. 25 kr.

Die condensirte Milch, bereitet von der Anglo-Swiss condensed Milk Co., Cham, Schweiz, ist die einzige von Baron v. Liebig analysirte und für den Gebrauch in Haushaltungen, für Auswanderer und Kinder (Säuglinge) empfohlene condens. Milch. Preis 65 kr.

Pagliano, sehr beliebter, auflösender und blutreinigender Syrup, echt und direct bezogen von Professor Pagliano aus Florenz. Preis 1 fl. 50 kr.

Schweizer Gehör-Liquor gegen Ohrensausen, Ohrenschmerz, Ohrenstechen Schwerhörigkeit. Preis 1 fl.

Zahn-Cement, k. k. priv., zum Selbstplombiren hohler Zähne. Preis 1 fl.

Anatherin-Mundwasser, k. k. priv., echt, von J. G. Popp, allgemein bekannt als das beste Zahn-Conservierungsmittel. Flacon 1 fl. 40 kr., mit Post 1 fl. 70 kr.

Fleisch-Extract (Liebig's) die beste Sorte, in Original-Töpfen zu 1 Pfund, 2 Pfund, 3 Pfund, 4 Pfund.

Moospflanzen-Zelteln von Dr. Schneeberger in Pressburg ausgezeichnetes Hilfsmittel gegen Husten, Heiserkeit, Katarrh ec. 1 Schachtel 38 Kreuzer.

Zahnpulver nach Vorschrift des Professor Heider. 1 Schachtel 40 kr.

Fiakerpulver, ein allgemein bekanntes, vorzügliches Hausmittel gegen Katarrh, Heiserkeit, Krampfhusten ec. 1 Schachtel 35 kr.

JOSEF WEIS,

Apotheker „zum Mohren“,

Nr. 27 Wien, Tuchlauben Nr. 27

empfiehlt dem geehrten Publikum bestens folgende Artikel.

Postversendungen werden nur gegen Beischiessung der
Emballagegebühr von 15 kr. österr. Währ. ausgeführt.
50) 4-12

Eau de Botot. Arom. Mund-Wasser, weltberühmt durch seinen ausserst angenehmen Geruch und Geschmack und seine vortreffliche Heilwirkung gegen schmerzhaft und übelriechende Zähne, gegen Faulniss und Lockerwerden derselben. Preis per Flacon 50 kr.

Barthaar-Stangenpomade, welche alle die vorzüglichsten Eigenschaften der oberen Pomade besitzt, dient dazu, um den Nachwuchs des Haars längere Zeit zu decken, bis derselbe durch die Einwirkung der Pomade hinlänglich gefärbt ist. Die Stangenpomade kann zugleich als eine ausgezeichnete und unübertroffene Bartwiche gebraucht werden. Preis 60 kr.

Zahnpulver Puritas. Preis 1 fl.

Pastilles de Chocolat ferrugineux. Eisen-Chocolate gegen Bleichsucht und zur Blutverbesserung. Preis einer Schachtel 90 kr.

Zahnpasta von Popp. Preis 1 fl 20 kr.

J. Herbabny's vegetabilische Anti-Gicht-Pillen, ein erprobtes Mittel zur schnellen und gründlichen Heilung der acuten, chronischen und unregelmässigen Gicht, der nervösen Gicht, aller Formen von Rheumatismus und deren Folgezustände, als: Milz- und Leberanschwellungen, Magenleiden, habituelle Stuhlverstopfung, Wassersucht und Hämorrhoidal-leiden. Preis einer Schachtel, auf 1 1/2 Monat hinreichend, 1 fl. 50 kr.

Restitutions-Fluid, vorzügliches Mittel für Pferde. Preis 1 fl. 40 kr.

Gicht-Steinwand neten Verwendbarkeit concessionirte gegen Gicht, Rheumatismus (Gliederreissen, Hexenschuss), Rothlauf, jede Art Krampf in den Händen, Füßen und

reisen. Hexenschuss), Rothlauf, jede Art Krampf in den Händen, Füßen und sicher heilendes Mittel anzuwenden. — In Paketen mit Gebrauchsanweisung à 2 fl. 10 kr. Oe. W.

Grösstes Lager ausländischer, insbesondere aller gangbaren französischen Specialitäten zu möglichst billigen Preisen.